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Π ΡΟ ΤΑ ΣΕ Ι Σ  Γ ΙΑ  Β ΙΒ Λ ΙΑ  2 0 1 9  ( Δ ημ ο τ ικ ό)  
Προτείνουμε ορισμένα βιβλία τελευταίας κυρίως κυκλοφορίας.  

Ο χωρισμός τους ανά τάξεις είναι ενδεικτικός.  

Α΄ - Β΄ Δημοτικού 

«Οι παλιές μηχανές του παππού» Romont Willy, 

«Ο κήπος του Έβαν» Brian Lies Μτφ. Αναστασία Δ. Μακρή 

«Ο γίγαντας που εξαφάνισε τους αριθμούς» Χαρά Αγγελέτου  

«Ο Λυκούργος και το δίχτυ της αγάπης» Ευδοκία Σκορδαλά-Κακατσάκη  

«Ελίτσα ή παπαρούνα;» Μάνος Κοντολέων 

Εκδ. Άγκυρα 

«Η μέλισσα με το σπασμένο φτερό» Θ. Χατζηγιάννογλου-Κ. Παπουτσάκη 

Θησαυροί από τη Διάπλαση των Παίδων «Ο Ανδρείος Αχιλλέας», «Η Κυρία 

Τρομάρα» Γρηγόριος Ξενόπουλος  

Εκδ. Βλάσση 

«Ένα τρίγωνο στη χώρα των κύκλων» (με CD) Γιώργος Σακελλαρίδης  

«Η φεγγαρόπιτα» Κώστας Μάγος  

«Ο μαγικός κόσμος του Φεδερίκο» (με CD) Σωτήρης Τριβιζάς 

Εκδ. Διάπλαση 

«Ο φάρος με τα χίλια μυστικά» Μαριλένα Καββαδά 

«Εγώ είμαι ο αρχηγός» (με DVD) Ιορδανίδου Μαρία  

«Τα πρέπει και τα θέλω στου σκιάχτρου το καπέλο» Ναντίνα Κυριαζή 

Εκδ. Διάπλους  

«Μια καρδιά», «Η Στιγμούλα είναι δυνατή» Μαρίνα Γιώτη Εκδ. Διόπτρα 

«Μια ομάδα για τη Σόφη», «Έτσι είναι οι φίλοι» Τζένη Κουτσοδημητροπούλου 

«Η χελώνα και ο λαγός αλλιώς…» Βούλα Γιαγκάζογλου Παπούδα  

«Τα ψηλά τακούνια της Μαρσέλας» Γιώργος Μπουμπούσης 

«Τι τρέχει με τον Μπαντού;» Άννα Μιχίδη  

Ελληνοεκδοτική  

«Να είσαι ο εαυτός σου» Στήβεν Μιουζ Μτφ. Ιωάννα Κούτρη  

«Πετώντας πας στην πόλη» (με CD) Τατιάνα ζωγράφου  

«Το σπίτι» (με CD) Φίλια Δενδρινού, Τατιάνα ζωγράφου 

Εκδ. Εν Πλω 

«Στον κήπο με τα παραμύθια» Αγγελική Βαρελλά, Βαγγέλης Ηλιόπουλος, Λότη 

Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου, Ευγένιος Τριβιζάς, Βάσω Ψαράκη 
Εκδ. Ε.Ψ.Υ.Π.Ε. 

«Αυτό το ελάφι είναι δικό μου» Όλιβερ Τζέφερς Απόδοση: Φ. Μανδηλαράς 

«Απέναντι» Θοδωρής Παπαϊωάννου 
Εκδ. Ίκαρος  

«ΑΝ» Αγαθή Δημητρούκα 

«Το δικό τους ταξίδι» Αργυρώ Πιπίνη 

«Καπετάνιος στη μπανιέρα» Δήμητρα Πυργελή 

«Ο Τζικιτζικ, ο Κρικικρικ και η παράξενη χορωδία του Δάσους» Κώστας Μάγος 

Εκδ. 

Καλειδοσκόπιο 

«Η κάμπια η Μαριγώ που έκοψε το -γω» Ελένη Πριοβόλου  

«Το κλουβί με τα όνειρα» Εύη Γεροκώστα 

«Η χώρα με τους παράξενους ανθρώπους» Νικόλας Ανδρικόπουλος 

«Η επανάσταση των παλιών παιχνιδιών» Στέφανος Μπουλώτης 

Εκδ. Καλέντης 

«Να το πάρει το ποτάμι;» Χριστίνα Φραγκεσκάκη  

«Φρούτα, λαχανικά, λουλούδια, αγριολούλουδα και βότανα» Ευγ. Φακίνου 

«Η μεγάλη καφετιά αρκούδα βρήκε την ευτυχία» Έρη Ρίτσου 

«Η μαύρη πεταλούδα» Έρη Ρίτσου 

Εκδ. Κέδρος 

«Όχι τόσο σφιχτά, Μάξιμε!» Τζένη Κουτσοδημητροπούλου Εκδ. Κόκκινη 
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«Ο άσπρος σκύλος με τα πολλά ονόματα» Ξανθή Μαντέλα 

«Τα μυρμηγκοκαμώματα του Μελή» Ειρήνη Αποστολάκη-Κληρονόμου  

«Παιχνίδια σε πόλεμο» Βασίλης Κουτσιαρής, Γιάννης Διακομανώλης  

Κλωστή Δεμένη 

«Ο λαμπερός πολεμιστής», «Ο Αχτιδοϋφαντής» Βασιλική Νευροκοπλή  

«Μέλι… με μέλει!» Ζωή Θεοχάρη 

«Ταξίδεψε μαζί μου» Δήμητρα Πυργελή 

«Το αόρατο αγόρι» Trudy Ludwig  

«Τι μπορείς να κάνεις με μια ιδέα» Yamada Kobi 

«Τέχνη και Μαθηματικά – Γεωμετρικά Σχήματα» Άρης Μαυρομάτης, Σοφία 

Σταθοπούλου, Αποστόλης Παπανικολάου 

Εκδ. Λιβάνη 

«Ο κήπος του Ματίς» Απόδοση: Χρήστος Μπουλώτης 

«Το μήλο του Μαγκρίτ» Απόδοση: Βαγγέλης Ηλιόπουλος  

«Ο μικρός Φρανκ αρχιτέκτονας» Φράνκ Βίβα - Απόδοση: Χ. Μπουλώτης 

«Η μικρή Σάρλοτ σκηνοθέτης» Φράνκ Βίβα - Απόδοση: Βαγγ. Ηλιόπουλος 

Εκδ. Μέλισσα 

«Παραμύθια με καρπούζι» Ιωάννα Μπαμπέτα  

«Η μαμά μου η μάγισσα» Λίνα Σωτηροπούλου  

«Δε θέλω να μάθω να διαβάζω» Άρης Δημοκίδης 

«Μαθηματικά στην κουζίνα» Δημήτρης Χασάπης 

«Η Γοργόνα», «Η Ελιά», «Οι Μοίρες», «Το Πετροκάραβο» Αγγελική Δαρλάση 

Εκδ. Μεταίχμιο 

«Πώς έγινα αστέρι στην ανάγνωση» Lisa Papp 

«Το τζάτζαλο» Sean Ferrell  

«Πού πήγε ο παππούς;» Στέλλα Μιχαηλίδου  

«Το δέντρο που είχε φτερά» Αγγελική Δαρλάση 

«Στα κύματα της Έλλης», «Ένα τελευταίο γράμμα» Αντώνης Παπαθεοδούλου 

Εκδ. 

Παπαδόπουλος 

«Ένα σπιτάκι για τη Σάλλυ» Γιώτα Βάσση 

«Ο γιατρός κλόουν» Δημήτρης Ταουκίδης 

«Ο Λυκοτοσοδούλης και η Φοβεροσκουφίτσα» J. F. Ransom 

Εκδ. 

Παρισιάνου  

«Χαριστική βιβλιοθήκη» Αντώνης Παπαθεοδούλου, Δικαίος Χατζηπλής 

«Το μαγικό μολύβι της Μαλάλα» Μτφ. Αύγουστος Κορτώ  

«Η μαρμελαδού» Αλεξάνδρα Μητσιάλη 

«Τουλάχιστον δύο» Μαρία Παπαγιάννη – Έφη Λαδά 

«Φένια, η αγαπημένη των ήχων» Γιώτα Αλεξάνδρου 

«Ο Τριγωνοψαρούλης στον κόσμο των παράξενων ψαριών» Β. Ηλιόπουλος  

«Η μυστική συνταγή της Έλλης» Μαρία Παπαγιάννη  

«Το κοντολαίμικο κοτσύφι» Λιλή Λαμπρέλη 

Εκδ. Πατάκη 

«Η μεγάλη νίκη της Ζωής» Ελένη Τσαλδίρη 

«Το θυμωμένο αρκουδάκι» Γλυκερία Γκρέκου  
Εκδ. Σαΐτης 

«Savoir Vivre για παιδιά!» Ελένη Σταματούδη Εκδ. Σιδέρης Ι. 

«Ο μεγάλος μου αδερφός» Μάκης Τσίτας 

«Το τριαντάφυλλο της αγάπης» Λίτσα Ψαραύτη 

«Το λουλουδόσπιτο και άλλες ιστορίες» Λότη Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου  

Εκδ. Ψυχογιός  

 

 


